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Vážení spoluobčané, 

Naše obec Paskov byla 3. února tohoto roku rozhodnutím předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky Miroslavy Němcové jmenována městem. Listinu, která tuto skutečnost potvrzuje, jsem měl tu čest převzít 
osobně. Při této příležitosti připojuji několik vět.
Minulost je jistá, protože se na ni nedá nic změnit, snad jen výklad některých událostí může být různý. Prvá písemná 
zmínka o Paskovu je z roku 1267, má bohatou historii, mnoho generací se podílelo na tom, jak se měnil a rozvíjel. 
Všem těm, kteří od středověku až po dnešek nějakým způsobem přispěli k tomu, že Paskov splňuje všechna krité-
ria, která jsou stanovena pro jmenování obce městem, patří naše poděkování a uctivá vzpomínka. Ať těm, kteří 
zde investovali finanční prostředky, tak těm, kteří vlastníma rukama stavby obranné, občanské či sakrální postavili, 
rozmístili sochy, zasadili mnoho stromů či keřů, přemostili vodní toky, vybudovali nebývale rozsáhlou soustavu 
rybníků, kterou následně vysušili a  proměnili v pole. Založili rovněž mnohé spolky, bez kterých by zde nebylo kul-
turního či sportovního života, starali se o ochranu proti požárům i povodním. 
 
I budoucnost je příznivá již proto, že je u nás vidět spoustu dětí, mládeže i zástupců střední generace,  kteří jsou a 
budou nositeli nových myšlenek, plánů, vizí, bez nichž další rozvoj Paskova není možný.
 
Dovolte, abych jménem nás všech občanů, kteří zde mají svůj domov, i těch, kteří zde nalezli místo své práce, i 
těch, kteří zde přicházejí za zábavou, sportovním vyžitím nebo jen tak prostě pobýt, popřál Paskovu mnoho dalších 
dobrých let, abychom my všichni i naši potomci zde mohli dále ve zdraví a štěstí žít a všestranně rozvíjet všechny 
oblasti našeho městského života. 

                                                                                                                                                          Petr Baďura  
                                                                                                                                                                                             starosta města
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Vážení a milí občané,

dovolte mi informovat Vás o stavu přípravy a realizace projektu změny technologie výroby společnosti Biocel Paskov 
a.s. Úvodem chci připomenout, že celulózka vyrábí v této lokalitě buničinu již téměř 30 let a zejména v posledním 
desetiletí se kolem ní vytvořilo seskupení dřevozpracujících, strojírenských, projekčních a dalších firem, které spo-
lupracují a dohromady zaměstnávají více než 1500 lidí žijících v blízkém okolí. Změna technologie výroby celulózky 
souvisí s příchodem nového vlastníka, který se rozhodl pro velkou investici, která dává naší společnosti možnost 
dlouhodobé prosperity.
                           
Projekt změny technologie výroby znamená, že se stávající výrobní celky doplní o zařízení k zušlechťování buničiny 
a současně se změní koncept energetiky celulózky. V rámci této změny se již dále nebude spalovat černé uhlí. 
Implementací nové technologie na vypírku kouřových plynů se sníží emise SO2 do ovzduší, které je v Moravsko-
slezském kraji zvlášť znečištěné a krajské orgány spolu s městem Ostravou a Ministerstvem životního prostředí 
vyvíjejí právě v této době velkou snahu najít řešení ke zlepšení situace. Při provozování nové technologie již nebude 
pokračovat výroba krmných kvasnic, jejichž sušení bylo označeno jako zdroj zápachu. Současně s ukončením této 
výroby bude zastaveno také používání čpavku, který patří do kategorie toxických látek a látek nebezpečných pro 
životní prostředí. Kapalné SO2 , které bude nutno při výrobě viskózové buničiny dávkovat do technologického pro-
cesu, bude skladováno a bude s ním manipulováno s maximálním vyloučením rizika.  Tato chemikálie do kategorie 
látek nebezpečných pro životní prostředí nepatří. 

Mohu Vás ujistit, že nově instalovaná zařízení budou nejlepšími dnes dostupnými technologiemi. V rámci projektu bu-
dou všechna nová zařízení napojena do systému likvidace nízkostřešních emisí, bude se pokračovat v odstraňování 
zdrojů hluku na těch zařízeních, kde je to technicky řešitelné.  Biocel Paskov plní také závazek zpracovat v tomto 
roce projekt doplnění zazelenění areálu jako další možné ochrany proti hluku a prašnosti.
Dne 15.4.2011 jsme získali souhlasné stanovisko Ministerstva životního prostředí k dokumentaci posouzení vlivu 
na životní prostředí (EIA) záměru „ Změna technologie výroby z výroby bělené papírenské buničiny na výrobu 
viskózové buničiny – produkce 300.000 t/rok“. Dokument je veřejně přístupný na www.cenia.cz/eia. Součástí souh-
lasného stanoviska je celkem 42 podmínek, které jsou stanoveny pro fázi přípravy projektu, výstavby, provozu a pro 
období po ukončení provozu záměru. Tyto podmínky Biocel Paskov splní.
Podkladem pro stanovení těchto 42 podmínek byly věcné požadavky města Paskova, obcí Žabně a Staříče a 
dalších subjektů, které v procesu schvalování EIA podaly svá stanoviska. Byly to orgány státní správy, jako např. 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, Magistrát města Frýdek-Místek, Krajská hygienická stanice, Česká inspekce 
životního prostředí, ale také Sdružení občanů a jednotliví občané. 
Po získání souhlasného stanoviska Ministerstva životního prostředí k EIA zahájil Biocel Paskov výstavbu 
regeneračního kotle č. 2 a čtvrtého absorpčního stupně sekundární regenerace. Pro realizaci projektu sodné odpar-
ky a sodného kotle byly zahájeny kroky k získání územního rozhodnutí a stavebního povolení.
Zahájení výroby novou technologií na kompletním výrobním zařízení je plánováno v  průběhu 1. pololetí roku 2013. 
Podrobné informace o aktuálním stavu realizace projektu změny technologie výroby můžete získat v prezentaci 
„Projekt výroby viskózové buničiny“ ze dne 24.5.2011, která je k dispozici na webu obce.
Naše společnost vždy přistupovala ke svému podnikání s nejvyšší mírou zodpovědnosti. Biocel Paskov je 
odpovědným partnerem nejen ve vztahu ke svému podnikání, ale i ke svým zaměstnancům, lidem v okolí, životnímu 
prostředí a státu. Naše spolupráce s okolními obcemi byla vždy založena na vzájemné důvěře, a proto považujeme 
za důležité informovat Vás o důležitých skutečnostech při realizaci našeho nového výrobního programu.
											                         
                                                                                                                                                                              s úctou Ing. Ivo Klimša 
	   								                 Předseda představenstva Biocel Paskov a.s.
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Z činnosti Regionu Slezská brána 

Dne 12.5.2011 proběhlo zasedání svazku obcí Region Slezská brána v obci Václavovice. Na programu jednání 
starostů byly mimo jiné následující body:
-	 Projednání závěrečného účtu a zprávy auditora za rok 2010 - starostové jej schválili bez výhrad.
-	 Projektový manažer Regionu Slezská brána III – projekt končí 30.6.2011, podpořen dotací z MSK ve výši 
55% nákladů. Zbývají dokončit poslední aktivity projektu: 3 kola sportovních olympiád škol (12.5. vybíjená Václavo-
vice, 20.5. lehká atletika Vratimov, 27.5. kopaná Sedliště), závěrečný seminář 17.6. v Sedlištích, kde bude pokřtěna 
nová kniha Region Slezská brána, předání 300 ks souboru fotografií z obcí RSB. 
-	 Cyklostezka Ostrava-Beskydy, úsek Vratimov-Sviadnov – starostové byli seznámeni s průběhem výběrového 
řízení na stavbu, se zprávou hodnotící komise a rozhodli o výběru nejvhodnější nabídky (společnost VOKD a.s. 
Ostrava, nabídková cena 31.918.670,99, vč. DPH). Po uplynutí 15ti denní lhůty pro podání námitek byl předseda 
pověřen podpisem smlouvy o dílo. Předpokládaný začátek realizace je polovina června 2011.
-	 Projektový manažer Regionu Slezská brána IV – na minulém zasedání RSB v březnu 2011 přijal svazek 
obcí dotaci od Moravskoslezského kraje na tento nový projekt (celkové náklady projektu 880 tis. Kč, dotace z MSK 
55%, tj. 484 tis. Kč), která činí 55% celkových nákladů. Starostové stanovili garanty jednotlivých aktivit projektu, 
které jsou: společenské akce spolupořádané RSB, vědomostní soutěž, provozování internetové televize, sportovní 
olympiáda, zpracování textů knihy o osobnostech RSB, vydání propagačního materiálu a pohlednic, vydání knihy 
o kostele sv. Václava, dětská redakce Žabeň,  cyklus přednášek s venkovskou tématikou, seminář, provozování 
webových stránek, projektový management, účetnictví a administrativa.
-	 Zpráva o činnosti Regionu Beskydy – starostové ji projednali a předloží ji v jednotlivých zastupitelstvech.
-	 Rozpočtové opatření č. 1/2011 - navýšení rozpočtu o 379 000,- Kč na straně příjmů a výdajů. Schválený 
rozpočet RSB po navýšení:  celkové příjmy 24.086,4 tis. Kč,  výdaje 27.314 tis. Kč, na krytí deficitu – přebytek z r. 
2010 727,6 tis. Kč a půjčky od obcí ve výši 2.500 tis. Kč (na cyklostezku O-B).
-	 Další zasedání starostů proběhne před konferencí v Sedlištích dne 17.6.2011 od 8 hodin.
                                                                                                                                                             Rostislav Kožušník,  předseda svazku obcí

Cyklostezka Ostrava-Beskydy, úsek Vratimov-Sviadnov

Svazek obcí Region Slezská brána začne v letošním roce realizaci největšího investičního projektu za svou 11ti 
letou historii, a to výstavbu Cyklostezky Ostrava-Beskydy, úsek Vratimov-Sviadnov. Jedná se o projekt, jehož záměr 
byl schválen v polovině devadesátých let minulého století a který má za cíl propojit rychle a bezpečně Ostravu s 
Beskydami cyklostezkou podél řeky Ostravice. Svazek obcí si ve svém strategickém plánu v r. 2007 vytýčil za cíl 
zrealizovat chybějící úsek v délce cca 7,4 km na katastrech obcí Sviadnov, Žabeň, Paskov, Řepiště a Vratimov. 

V r. 2007 byly zahájeny rovněž projekční práce (svazek získal dotaci z Moravskoslezského kraje na projektovou 
přípravu), které byly náročné a zdlouhavé (liniová dopravní stavba). Vyprojektovaná byla nová cyklostezka s asfal-
tovým povrchem, délka 7,4 km, šířka 2,5 m, na katastrech pěti obcí. V dubnu 2009 bylo vydáno územní rozhodnutí, 
v červnu 2010 pak stavební povolení. V roce 2009 došlo ke strategické dohodě s významným partnerem projektu 
se státním podnikem Povodí Odry ohledně realizace cyklostezky na povodňové hrázi v katastrech obcí Sviadnov, 
Žabeň a Paskov. Tato dohoda se týkala navýšení a rekonstrukce levobřežní hráze v délce cca 3,8 km, která plní 
protipovodňovou ochranu území a na které po realizaci bude umístěna stavba cyklostezky. Povodí Odry se za-
vázalo zrealizovat rekonstrukci hráze v objemu cca 10 mil. Kč z vlastních prostředků a v termínu do konce listopadu 
2011. Toto rozhodnutí bylo klíčové pro další pokračování projektu cyklostezky a pro následnou úspěšnou žádost o 
dotaci z EU. V únoru 2010 svazek podal žádost o dotaci na výstavbu cyklostezky z Regionálního operačního pro-
gramu Moravskoslezsko.
Koncem června jsme obdrželi oznámení o výběru projektu k uzavření smlouvy o poskytnutí dotace. Smlouva o 
poskytnutí dotace byla uzavřena v únoru 2011 po doložení všech dalších požadovaných dokladů. Velice si cením 
toho, že noví starostové a zastupitelstva obcí se po volbách v říjnu 2010  rychle zorientovali v náročném projektu a 
byli ochotni pokračovat a dostát závazkům z partnerských smluv. V lednu 2011 byla zahájena příprava výběrového 
řízení na zhotovitele stavby a příprava zadávací dokumentace. Veřejná zakázka byla vyhlášena v březnu 2011. 
Dne 12.5.2011 rozhodlo shromáždění starostů na svém zasedání ve Václavovicích  o výběru nejvhodnější nabídky 
společnosti VOKD a.s., Ostrava, nabídková cena 31.918.670,99, vč. DPH, nejnižší nabídková cena, druhá nejkratší 
lhůta realizace, nejdelší záruční doba. Po uplynutí 15ti denní lhůty pro podání námitek byl předseda pověřen pod-
pisem smlouvy o dílo. Předpokládaný začátek realizace je v první polovině června 2011.               pokračování na str.4
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Ukončení projektu předpokládáme do konce roku 2012. Celkové předpokládané náklady projektu jsou ve výši 36,7 
mil. Kč. Dotace z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko by měla činit maximálně 92,5 % uznatel-
ných nákladů, tj. 34 mil. Kč.
Doufám, že realizace projektu proběhne dle všech předpokladů a nová bezpečná cyklostezka bude od r. 2013 
sloužit cyklistům a bruslařům. A taky věřím, že se konečně podaří propojit celou cyklostezku z Ostravy až do Bes-
kyd, a to i díky informaci, že Město Frýdlant nad Ostravicí bylo koncem května 2011 úspěšné se svým projektem 
a získalo dotaci z ROP Moravskoslezsko na pokračování cyklostezky v úseku Baška – Ostravice s odbočkou na 
Čeladnou. 
									                     Rostislav Kožušník,  předseda svazku obcí

Památníky obětí 1. a 2. světové války 

Magistrát města Frýdku – Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, požádal obecní úřad o zveřejnění výzvy 
občanů k  doplnění informací o padlých v  1. světové válce a popravených a umučených ve 2. světové válce.
 
U padlých v 1. světové válce žádá o doplnění v následujících údajích: jméno (celé), příjmení, armáda, vojenská 
hodnost, státní příslušnost, národnost, datum narození, místo úmrtí u těchto osob:

U popravených a umučených ve 2. světové válce žádá o doplnění  údajů: armáda, vojenská hodnost, státní 
příslušnost, národnost, místo narození u těchto osob:

Žádáme čtenáře našeho časopisu, aby v případě, že znají některé z těchto údajů, je sdělili na  telefonní čísla 558 
671 118 ( Ing. Grimmová), 739 395 081 (MVDr. Pejhovský). Za každou informaci a spolupráci při kompletování 
požadovaných údajů děkujeme.
												                   Redakční rada

pokračování ze str.4
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MALÍŘSTVÍ A NATĚRAČSTVÍ
LAKÝRNICKÉ PRÁCE

RADIM ŠIGUT

Provádím :
malby klasické, malby s použitím dekorativních 

válečků,umyvatelné     
malby a jiné                                  

 nátěry oken,dveří,zárubní,radiátorů zámečnických 
prvků, sektorových stěn   kuchyní,nábytku a jiných  s 

možností imitací dřev dle přání zákazníka

Vlastním výuční list a mám dlouholetou praxi v 
oboru. Nabízím profesionální  zpracování a   dodržení 

technologických postupů.

Kontakt pro objednávky na sezónu 2011:   
         Nádražní 525 

Paskov
Tel: 608 739 795

5. zasedání Zastupitelstva města Paskov

Svolávám na čtvrtek dne 23. června 2011 v 17:00 hodin do sálu nad Zámeckou krčmou 5. zasedání Zastupitelstva 
města Paskov

Program: 

 1. Schválení pořadu jednání ZO 
 2. Určení ověřovatelů zápisu a usnesení
 3. Kontrola usnesení č. 2/2011 ze 4. zasedání ZM
 4. Informace o činnosti orgánů města mezi 4. a 5. zasedáním zastupitelstva města
 5. Zpráva o přezkumu hospodaření města za rok 2010 
 6. Závěrečný účet města za rok 2010
 7. Přehled investičních akcí a vybraných oprav obecního majetku v roce 2010
 8. Cenová nabídka na opravu věžních hodin a zvonění   
 9. Rozpočtové opatření ZM č. 1/2011 
10. Zmocnění rady města  
11. Žádost Advanced World Transport pojmenování ulice k jejich areálu 
12. Dodatek č. 6 ke zřizovací listině MŠ Paskov, příspěvková organizace
13. Dodatek č. 6 ke zřizovací listině ZŠ Paskov, příspěvková organizace
14. Smlouva o výpůjčce – ZŠ Paskov (Modernizace výuky a vybavení ZŠ Paskov)
15. Dohoda o spolupráci mezi Biocelem Paskov, a.s. a Městem Paskov 
16. Žádosti sportovních klubů a společenských organizací - pronájem sportovních a kulturních zařízení   
17. DSO Slezská brána – závěrečný účet za rok 2010
18. DSO Olešná - závěrečný účet za rok 2010 
19. Majetkové záležitosti 
20. Záležitosti organizační a informační povahy a diskuze
21. Závěr 

Zasedání zastupitelstva města je veřejné, občané mají právo vznášet dotazy a připomínky k jednotlivým projed-
návaným bodům v průběhu jednání v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích a Jednacím řádem Zastupi-
telstva obce Paskov.
								        Petr Baďura 

starosta města

SBĚR   VELKOOBJEMOVÉHO  
A  NEBEZPEČNÉHO   ODPADU

STŘEDA  29. června  2011, 9 – 17 hod.  

PARKOVIŠTĚ   U   KINA                          
velkoobjemový i nebezpečný odpad

ULICE  NA   KOPEČKU                                   
velkoobjemový odpad

 
     ČTVRTEK  30. června  2011, 9 – 17 hod. 

UL.  NÁDRAŽNÍ – u prodejny Hruška     
velkoobjemový i nebezpečný odpad  

OPRECHTICE – u hasičárny,                   
velkoobjemový odpad

         VÝKUP   STARÉHO   PAPÍRU  
        A   ŽELEZNÉHO  ŠROTU

         STŘEDA  29. června  2011, 9 - 17 hod. 
PARKOVIŠTĚ  U  KINA
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MŠ PASKOV 
 
Budoucí školáčky pasoval hukvaldský rytíř

Nezapomenutelný zážitek si uchovají děti, které 18. května pasoval na hradě 
Hukvaldy rytíř Santiago de Fieto. Pasování si však budoucí školáci muse-
li zasloužit plněním úkolů cestou na hrad. Všechny děti ze třídy Krteček i 
Křemílek zdolaly cestu ke hradu a byly odměněny medailí s obrázkem rytíře. A 
pak, … nastala ta osudová chvíle … 
Nastoupení předškoláci ani nedýchali, když spatřili přicházet pana rytíře, jemuž 
se za pasem pohupoval opravdový meč. Postupně s pokleknutím před rytíře 
byli předškoláci pasováni na školáky. Své stvrzení dostali školáčci na pasovací 
listině s pečetí. Dětem zářily jiskřičky štěstí v očích a byla vidět jejich  radost. 
Za kolektiv pedagogů přeji našim budoucím prvňáčkům šťastný start na 
začátku nové cesty za poznáním a krásné léto.
						              Sylvie Březinová, učitelka MŠ 
			 

TABLO PŘEDŠKOLÁKŮ: „ vyplouváme za poznáním“,  „ karty do života jsou rozdány “ Tablo budoucích 
prvňáčků si můžete prohlédnout na náměstí v Paskově. Děti ze třídy Krteček mají vystaveny fotografie ve výloze 
řeznictví u p. Berky. Děti ze třídy Křemílek pak u p. Babuňka. Tímto bychom jim chtěli poděkovat za jejich laskav-
ost. Také děkujeme p. Riedlovi za namalování pirátské lodě. Tak už na nic nečejte a jděte se podívat ? 

                                                                                                                                  Sylvie Březinová, učitelka MŠ Paskov

Tímto pokřikem si dávají sílu a kuráž kluci ,, FLORBALÁCI“ na tréninku i turnaji. Někteří trénují a hrají již druhým 
rokem, ostatní si teprve začínají osvojovat techniku, v Paskově tolik oblíbeného sportu. Nejdůležitější je však 
to, že si při pátečních setkáních osvojují pravidla sportovního chování a navazují nová dětská přátelství. Učí se 
zde i samostatnosti při sebeobsluze. ( oblékání….). Poděkování patří trenérům – p. Staňkovi a Jasiokovi, kteří 
se klukům každý pátek věnují a připravují odpoledne pro sport. klub SAURIANS nové posily. Hezké prázdniny!!                                                                            

                                                                                                                                                         p. uč. Ivana Havránková

DÁME GÓLA DÁME !!!  
MY NA TO MÁME.

MALÍ, ALE FRAJEŘI,
JSOU PASKOVŠTÍ 

JEŠTĚŘI.
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Ve středu 11.5.2011 jela třída „Cipísek“ na výlet do Di-
vadla loutek v Ostravě.
Odjeli jsme po svačině v 9 hodin dopoledne, vezl nás 
miniautobus pana Michálka.
Všichni jsme se moc těšili, děti seděly v autobusu a sle-
dovaly cestu do Ostravy. Jeli jsme přes Hrabovou, pak 
přes řeku Ostravici a po ulici Bohumínské až do Ostravy 
na křižovatku k Sýkorovu mostu. Tam po pravé straně 
stál velký tank, my  jsme jeli přes most a po nábřeží až 
k divadlu. Kousek jsme šli pěšky,  před divadlem obdivo-
vali krásné dřevořezby, které znázorňovaly pohádkové 
bytosti. Před nimi jsme se   vyfotografovali.
Po vstupu do předsálí jsme si odložili svetry a vešli do 
divadelního sálu, který je polokruhovitého tvaru, se-
dadla jsou přizpůsobena dětem a čekali na začátek 
představení.  
Pohádka „O pejskovi a kočičce“ měla tři části. První část 
„O to jak pekli dort“, druhá část“Jak myli podlahu“, třetí 
část „Jak našli panenku, která plakala“. Mezi částmi byla 
krátká přestávka.  Děti dávaly pozor, pohádky sledovaly 
se zaujetím, vůbec nerušily. Byl to pro ně velmi silný 
zážitek, některé děti byly v divadle poprvé, některé děti 
chodí do divadla pravidelně s rodiči nebo prarodiči. Když 
pohádky skončily, děti nadšeně tleskaly a herci, kteří 
vodili loutky dětem mávali spolu s pejskem a kočičkou.
Po představení jsme si všichni zašli na toaletu a pak se 
oblékli, rozloučili se s divadelními  zaměstnanci a vyšli 
ven. Před divadlem nás oslovila paní, která nám sdělila,

Náš výlet do Divadla loutek v Ostravě.

že pokud počkáme do dvanácté hodiny, uvidíme divadelní orloj. Tak jsme čekali asi deset minut, zpívali písničky a 
pak se konečně dočkali. Otevřela se černá okna a my uviděli další pohádkové postavy, které se začaly pohybovat, 
také nám k tomu hrála hudba.
Opět to byl velký zážitek a my jsme spokojeně odjeli zpět do Paskova. Náš výlet do divadla se zdařil, počasí bylo 
nádherné a my si přivezli krásné zážitky domů.		
							                                Za oddělení zapsala Alena Horklová, třídní učitelka

Jedním z kroužků, který má v naší mateřské škole dlouhou tradici je keramika. Rovněž ve školním roce 2010-2011 
tomu nebylo jinak. Kroužek vede zkušená paní keramička Šárka Šodková ve spolupráci s paní učitelkou Taťánou 
Řehovou. Hodiny keramiky probíhaly dvakrát měsíčně v úterý a děti se seznamovaly a učily pracovat s keram-
ickou hlínou různými technikami, zdobily výrobky engobami nebo glazováním. Keramický kroužek navštěvují děti, 
které mají nejen šikovné ruce, hodně trpělivosti, spoustu nápadů, ale zároveň přispívá k rozvoji jemné motoriky, 
soustředěnosti, zručnosti i u dětí, které prozatím tyto schopnosti nemají.
Závěrečná hodina v tomto školním roce proběhla 17. 5. kdy děti dokončily poslední výrobek a zároveň si prohlédly 
práce, které již vytvořily. Na své výrobky mohou být právem hrdé. Jejich práce slouží také k výzdobě MŠ. Kroužek 
mají děti velmi rády a určitě by přivítaly, stejně jako jejich rodiče, kdyby jej mohly navštěvovat i na základní škole v 
Paskově.
Děkujeme tímto paní Šárce Šodkové za nadšení a ochotu dětem zprostředkovat, jak je příjemné pracovat s  kera-
mickou hlínou a radovat se z krásných výrobků.

Bc. Taťána Řehová

Keramika
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Upřesnění informací o nově otevřené třídě mateřské školy Paskov

Zdá se, že nedostatek informací ohledně nově vytvořené třídy mateřské školy vede ke zkresleným závěrům a un-
áhleným soudům. Proto podávám ucelené a přesné informace:

Zápis dětí, který se konal v únoru 2011 do Mateřské školy Paskov, již ukázal, že všechny přihlášené děti nemůžeme 
do MŠ přijmout. Do pěti tříd je zapsán maximální počet 124 dětí. Ve čtyřech třídách je zapsáno po 28 dětech. Jedna 
třída, dle norem a hygienických předpisů,  může přijmout k docházce jen 12 dětí. Čtrnáct dětí nebude umístěno k 
předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2011/2012! Tuto situaci jsem řešila spolu se starostou města a s Radou 
města Paskov. Nechtěli jsme nechat rodiče bez možnosti umístit děti do MŠ, zvlášť, když někteří z nich již mají 
možnost pracovat.

Pan ředitel Základní školy Paskov nám nabídl v budově školy na Komenského nábřeží 2 třídy k využití pro předškolní 
děti. Jiné jsou podmínky pro předškoláky, jiné pro děti školního věku. Prostory musí splňovat přísná hygienická a 
bezpečnostní pravidla, musí  být v souladu se zákony a  předpisy  vztahujícími se k požadavkům na prostory zařízení 
pro děti ve věku od 3- 6 let.  Jaká bude organizace od září 2011? Do dvou tříd v základní škole bude docházet 
k předškolnímu vzdělávání 28 dětí. Děti budou vyučovat dvě kvalifikované učitelky. Provoz v tomto odloučeném 
pracovišti předpokládáme od 6 - 16 hodin (na první schůzce s rodiči je možné dohodnout jinou provozní dobu).  
Režim dne bude totožný jako u předškolních dětí v MŠ. Jen na oběd budou děti docházet do jídelny základní školy 
v 11.45, která je od budovy školy vzdálena asi 50m. Věřím, že vytvoříme pro děti příjemné a kvalitní podmínky, aby 
děti byly v novém prostředí spokojené a budou mít takzvaně nakročeno k budoucímu školnímu vzdělávání.

Budete-li váhat, budete-li nejistí jak, kde a co pro Vaše děti připravují lidé z MŠ, ZŠ a z města, pak volejte ředitelce 
MŠ Paskov na tel. 558 671 035, která Vám upřesní další informace.

									                       Ředitelka MŠ Paskov Libuše Klimundová
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ZUŠ Paskov

Že se časy a děti mění?

Sedím, koukám, možná i hledím, hypnotizován starým, mechanickým metronomem, umístěným na poličce v krás-
né, zánovní třídě v hudební škole v Paskově. Metronom kyvadlem kolébá, jeden kytarista se holedbá (že vše cvičil), 
houslista, téhož věku, na nic nedbá (prý taktéž vše umí). Ba, ba. Je před koncertem, besídkou, vysvědčením. 
Not milióny, skladeb tisíce, nápadů stovky, zkušeností – dvě desítky (odučených let). Co s tím? Vytvořit rovnici? 
Pryč s matematickou logikou! Na kumšt se musí s city … Končí další školní rok v hudebce. Po dvaadvacáté budu 
psát vysvědčení, tolika stejněkrát na 8 týdnů zavřu housličky do futrálu, abych je 1. září po dvacátétřetí dychtivě z 
pouzdra vysvobodil … holt, těch osm prázdninových týdnů je pro muzikanty příliš dlouhých. Paskovská ZUŠka má 
v nohou 49 historických let, a právě blížící se „Abrahámoviny“ jsou důvodem k mému zamyšlení.

Potkávám v obci (na „město“ si těžko zvykám) spoustu lidí – 5ti i 30ti leté. Rozdíl jedné generace. Starší rozvážněji 
kráčí, nejmenší spěchají, dovádějí. Vzpomínám na své dětství, kterak jsem, jako torpédo, také „vypálil“ z branky 
Mateřské školky. Rozdíl? Ač mezi tím uplynulo 40 let? Dvougeneračních? Žádný! Již 6 let mám příležitost učit děti 
ku Lásce k hudbě v místní školce. Je pravdou, že mají větší rozhled, zkušenosti s technikou, jsou zaměstnávány 
hračkami, kdysi nebývalými ani v knížce Sci – Fi, ALE!!! měli byste vidět, když přitáhnu letitou basu, harmoniku, 
zvonkohru, obité a přeleštěné minihousličky, činely, magnetické tabulky aj. pomůcky … a bejbátka vykřiknou stejné 
„JÚÚÚÚÚ“, jako my – „Husákovy“ děti. Rozdíl? Opět žádný. Co si mohu pomyslet, jako kantor, když malým hráčům 
na „skřypci“ někdy prsty běhají Maratón a jindy ne a ne překonat melodii ze tří tónů?! Šlo nám TO kdysi jinak? Ani 
náhodou! … Náhodou otevřu denní tisk a černá, VELKÁ písmena vyhrožují důchodem v „70“. Představa? Honem 
do lékárny pro prášky na uklidnění. Avšak muzika si i s tímto „Rohypnolovým“ důvodem poradí. Dnes v roli otce 
dvou malých dětí, za 20 let (doufám) v úloze „praotce“. Představa role učitele – s inštrumenty, notami a písničkami 
pro paskovské děti – i v předdůchodovém věku není vůbec špatná.

Proto si dovolím na závěr „mudrování“ pronést své přání. Kéž by všechno vyšlo a já mohl být i v dalších letech spoko-
jeným muzikantem, který potkává snaživé „dušičky“ nejen ve školce, ale i na chodníku – dnes 5ti, jednou 30ti – a tak 
pořád dokola …… A pak, že se časy a děti mění?! Někde možná to tak vnímají, ale u Nás, v Království tónů zatím nikoliv. 

							       Spokojené a bezpečné prázdniny přeje Vojkovský Martin učitel v ZUŠ.

Klub důchodců Paskov informuje 

Klub důchodců se schází od poloviny května v areálu chovatelů. Naše schůzky se teď stávají ryze venkovním 
posezením se vším všudy. Slaví se narozeniny, na kterých mažoretky tančí, zpívá se a debatuje se o všem možném. 
V měsíci květnu byl uspořádán zájezd, jak se v klubu říká „Kolem komína“. Jednalo se o úspěšný zájezd do Ostravy 
na Ostravský hrad, do planetária v Porubě, na Muchovu výstavu obrazů a nakonec do lázní Klimkovice. V měsíci 
červnu se slaví výroční narozeniny – dvakrát 60 let a dvakrát 70. Jedná se o členky Alenku Strnadovou, Hanu 
Skybovou, Eriku Trtíkovou a o Leoše Fridriška. Klub přeje svým členům hlavně zdraví, které důchodci především 
potřebují.
Naše mažoretky nacvičily k otevření našeho města dvě nové skladby a věří, že budou mít úspěch. 18. 6. vystupují 
ve Staříči na slavnostech. V červnu se uskuteční zájezd do Karlovy Studánky a Jeseníku. Kdo bude mít zájem udělá 
si výšlap na Praděd. V měsíci červenci bude zájezd na Slovensko, Červený Kláštor – Dunajec pltě. Na podobném 
zájezdu jsme byli vloni, ale tehdy jsme sjížděli Váh, tentokrát to bude Dunajec. Také se budou smažit  tvarůžky a 
péct placky. Na srpen máme nachystaný výlet vlakem do Dobratic a výšlap.
Mažoretky mají vystoupení na výročí města Frýdlant nad Ostravicí, kam byly opět pozvány. Věřím, že klub bude 
opět fungovat tak, jak tomu bylo vždy a členové vymyslí další akce, které zatím v plánu nejsou. Byla bych velmi ráda, 
kdyby i ti členové, kteří zatím s žádným nápadem nepřišli, se více zapojili, ať jsou naše schůzky pestřejší a ne aby  
to vše dělali jen jedni a druzí se vezli.
										                      Za Klub důchodců Skybová Hana
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE POBOČKA PASKOV

Více než sto dětí ve školním roce 2010/2011 navštěvovalo naši  pobočku v  Paskově.  Kroužky probíhaly  v několika 
prostorách - v  základní a mateřská škole a komunitním centru. Chceme touto cestou poděkovat všem, kteří 
nám umožnili bezproblémový provoz. Jejich zásluhou totiž měly paskovské děti možnost navštěvovat kroužky z 
různých oblastí: DĚTSKÝ AEROBIC, STREET DANCE, ANGLIČTINU PRO 1. a 2. TŘÍDU, HRAVOU DÍLNIČKU, 
MAŽORETKY, KLUB RODIČŮ.Potom měly všechny možnost  představit  se  a pochlubit, co dokázaly zvládnout 
za celý školní rok. Ve čtvrtek 12. května v paskovském kině se uskutečnila GALAPŘEHLÍDKA – DEN MATEK, na 
kterém  se představilo celkem 130 dětí a 13 externích zaměstnanců (vedoucích kroužků). Tuto akci významně 
podpořilo město Paskov. Všem patří velký dík za pestrý a  zdařilý program.  

Na příští školní rok  připravujeme opět zajímavou  nabídku kroužků. Čeká nás zároveň velká změna - všechny 
kroužky budou probíhat v KOMUNITNÍM CENTRU PASKOV a pouze  „SPORTOVKY“ pro děti 1. stupně ZŠ ve 
školní  tělocvičně.
A co nabízíme?
• dětský aerobic – zvládnutí tanečních kroků ve stylu aerobiku
• H. P. MARTYAL GYM – bojové umění
• angličtina 1. třída – příprava na výuku cizího jazyka 
• angličtina 2. třída – příprava na výuku cizího jazyka
• angličtina 3. třída – rozšiřování slovní zásoby a upevňování gramatiky
• street dance – taneční kroky tohoto stylu
• hravá dílnička – spousta tradičních a netradičních výtvarných technik
• mažoretky SLUNÍČKA – stávající členky
• mažoretky ŽABKY – pro nové a stávající členky
• klub rodičů – dopoledne plné her, říkadel, malování, soutěží
• sportovky  – pro děti od 6 do 10 let, které rády sportují a vše je zajímá.

Naše nabídka by však mohla být pestřejší – a pomoci  nám můžete právě  vy! Uvítáme všechny, kdo mají zájem a 
chuť pracovat cíleně s dětmi  i v dalších oblastech, které nejsou v nabídce uvedeny. 
KONTAKT PRO VÁS: Renáta Míčková, tel. 739 201 078,  r.mickova@ddmvratimov.cz 
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Dětský den „Středověk“

V sobotu 4. června pořádala Pionýrská skupina Paskov již 
8. ročník dětského dne, tentokrát s motivem „Středověk“. Po 
přivítání dětí chlebem se solí byla pro ně připravena řada 
dobově laděných soutěží od pletení proutěných rohoží, 
přes střelbu z kuše až po například skládání městského 
znaku. V doprovodném programu si děti mohly vyzkoušet 
a prohlédnout také řadu řemesel, namátkou kováře a ko-
votepce, viděly ukázky šermířských soubojů a vystoupení 
kejklíře. Zdarma se projely tradičním vláčkem, povozily na 
historickém kolotoči a vyzkoušely svoje orientační scho-
pnosti v bludišti. Mnoho dětí se také zapojilo do soutěže o 
nejzajímavější dobové oblečení. Všichni soutěžící dostávali 
drobné odměny za absolvované soutěže, zdarma měli také 
zajištěno veškeré občerstvení. 

Tohle všechno bylo připraveno a zajištěno díky sponzorům, kterým také tímto způsobem děkujeme.

Na zajištění se podíleli:  Nadační fond Kimex, město Paskov, Biocel Paskov, Minigrant Arcelormittal, stolařství 
Kokeš, Ahlfit p. Dědek, Autoslužby p. Michálek, autodoprava p. Rundt, Carmipex, Commit, Autodílna 409 p. 
Kožušníková, OBI Ostrava, sodovkárna p. Sýkora, Suzuki H3, p. Horečka, Stavoma, lékárna pí. Šugarová, Pask-
ov market pí. Jurčíková, Komaxit p. Fajkus, Cykles p. Foldyna, Autokedroň p. Kedroň, Carad autoškola p. Ada-
mus, trafika pí. Lišková, restaurace Kašna p. Konečný, zámečnictví p. Peterek, zámečnictví p. Kavka, drogerie pí. 
Maršálková, Agrospol Staříč, Bannan print p. Bandarica, H+H výroba uzenin p. Hájek, Kučera opravy vozidel p. 
Kučera, HP autodemont, restaurace Zámecká krčma p. Brož, Novagyn  Mudr. Ožana, zahradnictví pí. Havlíková, 
Paskov net, restaurace Na Folvarku pí. Klegová, info Paskov p. Forgač a p. Bernatík, nápoje Laguna drink p. Krejčí, 
cukrárna Fantasie p. Němec, masáže Kamila p. Staněk, SPETECH p. Daněk a Kupka, textil Bui Huu Hong, badmin-
ton p. Petroš, Easy 4u p. Michna, Bar Tongo, Rybaspol A+V, Pionýr Paskov.

V závěru programu proběhlo losování odměn pro jednotlivé věkové kategorie. Poté už přišlo vyvrcholení vys-
toupením zpěváka Stanislava Hložka. Dětského dne se zúčastnilo 497 soutěžících dětí. 
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Orel Paskov - Bowling

Tým odehrál své zápasy jarní části již 12. ročníku celorepublikově pořádané Amatérské bowlingové ligy 
(ABL) tříčlenných družstev v 1. Lize regionu severní Moravy (SM) v bowlcentru v Ostravě-Porubě – Bowl-
ingSky, vždy po třech kláních turnajovým způsobem každý s každým v sedmičlenné skupině „B“. Následně 
jsme pokračovali dalšími třemi turnaji ve skupině 1. Ligy o udržení s ukončením soutěží dne 23. 5. 2011. 
Průběžně jsme o našich výsledcích informovali vždy po odehraných kolech ve vývěsní skříňce před 
náměstím na nábřeží Olešné, jak to již dlouhodobě praktikujeme, neboť v ABL figurujeme již od roku 2002.
 
Dovolujeme si tedy malé ohlédnutí za skončenou soutěží. Začněme od konce: výsledkově jsme 
skončili lépe nežli v uplynulé sezóně, kdy jsme museli absolvovat ještě dodatečnou prolínací baráž 
o udržení se v 1. Lize SM. Letošní jaro nám dopřálo „luxus“ bez stresového zakončení, kdy jsme ve 
skupině o udržení skončili čtvrtí, tedy celkově 11. na SM (skupina o titul je rovněž sedmičlenná…).
V první fázi soutěže se nám nedařilo výsledkově a s bilancí 5 výher a 13 porážek skončili na pos-
ledním místě. Mohou za to zejména individuální náhozy, kdy jsme celkový týmový průměr snížili 
pouze na 476 (nejhorší za poslední 4 roky…). Závěr této fáze soutěže už jsme víceméně bra-
li jako „tréninkové možnosti“ pro následující nadstavbu soutěže, tedy účast ve skupině o udržení v lize. 
 
Skupina o udržení 1. Ligy SM byla zahájena 11.4. Z prvního i druhého hracího dne jsme si „dovezli“ příznivou 
bilanci, vždy 4 výhry a 2 prohry, figurovali jsme na průběžném 2. místě tabulky. Do posledního dne jsme tedy 
vyráželi s myšlenkou, že i dvě výhry nám (při vyrovnanosti tabulky) mohou stačit k jistotě záchrany pro další pod-
zimní ročník. Vzájemné výsledky se ale v průběhu bojů natolik zamotaly (i při našich dvou výhrách), že i pos-
lední runda byla klíčová a my měli za úkol buď porazit tým „Jašatope“ nebo věřit v porážku družstva „Bolavý zub“ 
s černým koněm soutěže „CNC Produkt“. Tito nakonec skutečně stvrdili roli favorita a nám i přes finální prohru 
524:569 v souběžně hraném utkání připadla v tento moment „vděčná“ konečná 4. příčka. Pátý a šestý celek musí 
své účinkování v 1. Lize stvrdit přes baráž, sedmý padá přímo do 2. Ligy SM. První celkově nakonec skončil „3Made“ 
o výhru před „CNC Produkt“, o pořadí na 3.-5. místě při stejném bodovém zisku rozhodoval celkový průměr: 3. 
„Jašatope“ (ø515), 4. „Orel Paskov“ (ø498), 5. „Bolavý zub“ (ø486), následován 6. „Ludbill Teamem“ a 7. „Devils“.
V jednotlivcích patří 5. příčka Petru Mičkovi (ø177), 8. skončil Jirka Dvořák (ø173), 12. Dan Valenta (ø165) a 21. 
Láďa Franz s průměrem 148 na zápas.
 
Nutno dále zmínit, že skupinu o titul vyhrál tým „Kamenangan“ (ø545), zajistil si tak účast na mistrovs-
tví ČR a tak „město“ Paskov tam bude mít své zástupce, kdy jejich barvách „bowlují“ i J. Pindurová a R. Kala.
Na stránkách www.ablweb.cz naleznete průběžně aktualizované výsledky, kompletní historii i současnost 
této celostátní soutěže, a to napříč všemi regiony celé ČR, dále i instrukce, jak taky popř. začít.

Přikládáme pro informaci aktualizovaný „historický“ přehled našich výsledků (dříve Pinec Paskov).
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FLORBAL 

Florbalovému klubu PASKOV SAURIANS skončila další úspěšná sezóna a už nyní se rozbíhá příprava na 
sezónu další. V mezisezóním období se kromě nepopulární letní přípravy, týmy účastní i tzv. letních turnajů.
 
MUŽI: Mužský A-tým se i přes určité zklamání po vyřazení v semifinále přece jen může pyšnit obhajobou nejlepšího 
umístění a to 15.místem  v České republice !!! Abychom obhájili, případně i zlepšili toto umístění, je nutná let-
ní příprava. Ta startuje již na přelomu května a června a bude trvat až do poloviny července (během ní se v 
polovině června zúčastníme ostravského turnaje Fat Pipe Cup). Po krátké přestávce se v srpnu zúčastní náš tým 
největšího florbalového turnaje světa – pražského Czech Open.Další program je dosud trochu zahalen tajem-
stvím, protože se jedná o účasti na nějakém turnaji začátkem září. Pokud by to nevyšlo, zřejmě bychom dali 
zavděk přátelským zápasům. V minulosti (a jistě tomu nebude jinak ani letos) byl zájem o přátelský zápas i mezi 
Extraligovými týmy z regionu.  
V příští sezóně se představí opět mužský B-tým, který se udržel ve 3.lize a bude chtít tuto soutěž udržet i nadále. 
V této kategorii nám přibylo opět několik hráčů, kteří skončili v kategorii juniorů a tak vzhledem k počtu hráčů jsme 
na příští sezónu přihlásili také mužský C-tým. Ten bude hrát Moravskoslezskou soutěž.

JUNIOŘI: Hráči juniorské kategorie budou mít letní přípravu společnou s mužskou kategorií. O účasti na letních 
turnajích se dosud konkrétně nerozhodlo.
 
STARŠÍ ŽÁCI: V příští sezóně máme v této kategorii přihlášené dva týmy – „A“ a „B“. Zde se hraje dlouhodobá 
soutěž. A-tým bude hrát v Moravskoslezskou ligu a B-tým v Moravskoslezský přebor. Tito hráči ještě budou 
trénovat do konce června a poté je čeká účast na turnaji Prague Games. Loni jsme se ho zúčastnili ještě jako 
mladší žáci a zanechali jsme tam skvělý dojem. Také hráčům se tento svátek florbalu velice líbil. Vždyť zahrát 
si se stejně starými hráči z Prahy, Podobně jako v minulých letech, tak i letos se tito hráči společně se všemi 
žákovskými kategoriemi mohou zúčastnit letního soustředění. Každoročně je o něj velký zájem a nejinak je 
tomu i letos. Soustředění se uskuteční poslední srpnový týden v hale při Základní škole v Hradci nad Moravicí.
 
MLADŠÍ ŽÁCI: Mladší žáci se na konci května zúčastnili dalšího ročníku jednoho z nejstarších turnajů ve střední 
Evropě – O putovní pohár obce Paskov, který se od letošního roku přejmenoval na „O putovní pohár města 
Paskov“. O tomto turnaji píšeme na jiném místě.
Vybraní jedinci budou vypomáhat kategorii starších žáků na pražském Prague Games a mnoho dalších se 
zúčastní letního soustředění.
 
ELÉVOVÉ: Tato kategorie se podobně jako mladší žáci zúčastnila turnaje O putovní pohár města Benešova….ale 
také ze Švýcarska, Finska a dokonce ze Singapuru, to se opravdu nepovede každý den. Jsme zvědavi, jestli nám 
los „přihraje do cesty“ opět nějaké exotické soupeře. Paskov a v srpnu ji čeká letní soustředění.
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PŘÍPRAVKA – HISTORICKÝ ÚSPĚCH
Florbalisté  PASKOV SAURIANS zvítězili v Severomoravské lize – kategorie přípravka

 
Dosud byly největšími úspěchy  dvě druhá místa v žákovských kategoriích  - 2.místo  mladších žáků v Severo-
moravské lize  (sezóna  1999 – 2000)   a 2.místo  kategorie přípravka v Severomoravské lize  (sezóna  2007 – 
2008).

Soutěž se hrála formou jednodenních turnajů. Těch proběhlo celkem 8 (z toho dva v paskovské tělocvičně) a plnou 
polovinu z nich se našemu týmu podařilo vyhrát. Na dalších třech turnajích jsme obsadili 2.místo a jen jedinkrát 
jsme skončili 3. Z turnajů bych zmínil jen ten poslední. V posledním zápase jsme k vítězství v turnaji potřebovali 
zvítězit. Ale vůbec nám nevyšel úvod a prohrávali jsme dokonce již 0:5. Soupeř prostě na co „šáhl“ to skončilo v 
brance. Do poločasu se nám podařilo snížit na 2:5. Druhý poločas již byl zcela v naší režii a dvě minuty před kon-
cem jsme dokázali vyrovnat (což by nám zaručovalo 2.místo). Ale naši hráči dokázali necelou minutu před koncem 
zápas zcela otočit zápas a vyhrát 6:5. A zcela po zásluze se stali vítězi posledního turnaje a zároveň jednoznačně 
i vítězi celé soutěže!!!!
 
Tohoto historického úspěchu dosáhli tito hráči:
Ondřej DANĚK, Vojtěch DANĚK, Tomáš GRYGAR, Matyáš GRZYMEK, Jakub HORÁČEK, Matěj JANÁK, David 
JANECKÝ, Jakub JONÁŠ, Adéla KAŠINSKÁ, Tomáš KOMADEL, Pavel KOVAL, Jiří KUCHAŘ, Martin KUNAT, 
René MALINA, Marek MARMOL, Viktor MICHNA, Dominik MICHNA, Jan NOGA, Radek NYTRA, Martin PETR, 
Adam POLÁŠEK, Matěj SEDLÁČEK, Martin STIBOR, Vojtěch SÝKORA, David ŠPUREK, Rostislav SKŘIPSKÝ, 
Vojtěch VELEBIL, Hana VIKOVÁ    Trenéři   –   Petr MORAVEC  a  Milan KOBZIK

Ing.Petr MORAVEC
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Házená  na  jaře 

Jarní část mistrovských soutěží ročníku 2011 skončila pro KH Orel Paskov střídavými úspěchy. Projevila se 
dlouhodobě snižující základna v tomto sportu, a není to jen v Paskově. Nyní k jednotlivým věkovým kategoriím.
Naši starší žáci oproti loňské sezóně zaznamenali pokrok, když zlepšili svůj herní projev. To mělo dopad i na 
výsledky, kdy v konkurenci házenkářsky vyspělých družstev nebyly rozdíly tak propastné jako v loňském období. V 
závěrečném hodnocení skončili v tabulce sedmí, když předstihli tradičního rivala  ze  sousedního  Krmelína.  Jarní 
výsledky jsou následující.   Doma s Frýdkem Místkem  11:41, v Karviné s béčkem 27:11, doma s Ostravou B uhráli 
překvapivý nerozhodný výsledek 26:26, když celé utkání vedli a jen pokaženým závěrem utkání přišli o vítězství, v 
Klimkovicích po vyrovnaném průběhu celého utkání nakonec naše družstvo podlehlo soupeři 32:26. Poslední zápas 
v Zubří žáci neodehráli z důvodu kolize termínu s pořádáním dětského dne v Paskově. Je stále co zlepšovat, ale 
při dobrém přístupu hráčů a obětavé práci trenérů může z těchto jedinců vyrůst dobrý sportovní kolektiv. I do příští 
sezóny přihlašuje Paskov do této kategorie družstvo starších žáků s nadějí, že se náborem ve škole zvýší jeho 
hráčská základna.

Velkou radost nám opět udělaly ženy KH Orel Paskov, které již několik let ve své kategorii obsazují první místo. 
Jedinou porážku v celé soutěži utrpěly v Suchdole 32:22, ale ve zbylých utkáních byla již jen samá vítězství. Ve 
Valašském Meziříčí 24:16, doma s Ostravou 32:22 a poslední zápas doma se Suchdolem vyhrály 32:22 - tím se sta-
ly vítězem Severomoravské ligy. I když tímto umístěním mají právo postupu do vyšší soutěže, tj.druhé ligy, nevyužily 
tuto možnost a dál budou v příští sezóně pokračovat ve stejné soutěži. Za toto umístění jim patří velká gratulace.

Poslední rekapitulace se zabývá družstvem mužů. Zde to bylo po celé období, tj. podzim a jaro, velké trápení a 
marnost. Věřili jsme, že muži zmobilizují své volní vlastnosti a zachrání svými výsledky druhou ligu v Paskově. 
Bohužel, opak se stal pravdou. Poslední výsledky - v Napajedlích prohra 30:21, v rozhodujícím utkání doma s Lesa-
nou Zubří prohra o branku 21:20 a v posledním střetnutí v Přerově s béčkem prohra 30:23, to znamená poslední 
místo ve druhé lize, a tím sestup do nižší soutěže. Je to velká škoda pro paskovskou házenou, protože po několika 
letech družstvo mužů ve druhé lize končí. V historicky nejstarším kolektivním sportu v Paskově poprvé nebude tato 
kategorie v následující sezóně obsazena. To bude možná platit i další roky. Je zde naděje, že nově vzniklé družstvo 
dorostu půjde perspektivní cestou a znovu naváže na tradici v Paskově.
Závěrem KH Orel Paskov zve na tradiční pouťovou zábavu, která se bude konat 6. srpna 2011.                Štefek Jiří

													           



Sportstrana 16

Stolní tenis  duben – květen 2011

Po skončení soutěží jsme pokračovali dál v tréninkové činnosti. Čekaly nás ještě dvě důležité akce. Hned 2. dubna 
jsme uspořádali v naší herně kvalifikační župní turnaj o účast ve finále na ústředním turnaji Orla. Zúčastnilo se ho 
celkem 10 hráčů ze tří jednot. Obsadili jsme první čtyři místa v pořadí Petr Michna, Pavel Němčík, Zdeněk Manda a 
Roman Polomíček. Tito čtyři získali i právo startu ve finále.
 
Finále se tradičně konalo v Polné u Jihlavy v sobotu 7. května. Do Polné náš oddíl nakonec jely reprezentovat pouze 
děvčata, mužům to časově nevycházelo. Terezka Řehová startovala po prvé mezi dorostenkami a obsadila druhé 
místo. Sylva Karolová po loňském druhém místě obsadila letos třetí místo, ale při zvýšeném počtu účastnic. Tak 
jsme dostáli své tradici a nevrátili jsme se z Polné s pázdnou, ale se dvěmi medialemi.

Trénovali jsme intensivně i nadále. Hráče našeho D družstva čekala ještě baráž o postup do vyšší soutěže. Tím, že z  
2. ligy po serii baráží z našeho kraje nikdo nesestoupil, hrála se baráž mezi oddíly z druhých míst okresních přeborů 
o postup do krajské soutěže. Baráž vyhrál zástupce našeho okresu Sokol Lískovec. Z každé okresní soutěže tak 
postupovala první tři družstva. To se týkalo i našeho C družstva, které postoupilo do okresní soutěže 1. třídy, kde 
bude hrát společně s našim družstvem B. Jelikož naše družstvo  D skončilo v OS 4 na 2. místě a  OS 4 se hraje 
ve dvou skupinách, museli jsme se o postup utkat dvoukolově v baráži s Florianem Milíkov. To byl druhý důvod, 
proč jsme ještě neukončlili sezonu a nadále poctivě trenovali. Naše úsilí nebylo marné a vyplatilo se. Soupeř již 
moc netrénoval a tak jsme v prvním zápase, který jsme hráli v Milíkově, v pátek 27. května excelovali. Po bojovném 
výkonu všech našich hráčů jsme zvítězili poměrně vysoko a hladce 13 : 5. Aleš Matýsek a Renek Pastorek vyhráli 
všchny své zápasy včetně čtyřhry. Bojovný výkon podala Sylva Karolová. Vyhrála třikrát, při tom prohrávala jednou  
0 : 2 a dvakrát 1 : 2, ale všechny zápasy nakonec dovedla ke svému vítězství. I nejmladší Terka Řehová se nez-
tratila a rovněž jednou vyhrála. Druhý den, v odvetném utkání u nás doma, už soupeř kladl trochu větší odpor. I tak 
jsme vyhráli, sice těsněji, 12 : 6. Naše nejmladší družstvo, po letech strávených v nejnižší soutěži, kde obsazovalo 
většinou poslední, nebo přeposlední místo, slaví historický postup.

Tak můžeme konečně letošní poměrně úspěšnou sezonu uzavřít. Tréninky máme už jen jednou týdně, ve čtvrtek a 
jen do konce června. Začátkem července odjedou dva naši benjamínci na soustředění do Bystřice pod Hostýnem, 
které vedou bývalí reprezentanti Karel Karásek a Tomáš Janásek. Tréninkovou činnost obnovíme tradičně koncem 
srpna. Čeká nás už jen „papírová“  práce (ta se nyní už ale dělá na počítači). Přihlášky do soutěží, sestavení sou-
pisek, doplnění evidence a registrace atd…   

Pro příští sezonu jsme si úkoly vytýčili. A družstvo umístění v krajské soutěži na stejné úrovni jako letos. B družstvo 
vybojovat postup zpět do okresního přeboru. C a D družstva taková umístění, která zaručí účast v dané soutěži i 
pro přespříští sezonu. Hned na začátku školního roku provést nábor žáků na základní škole a zajistit jejich účast v 
soutěžích.
												                   Miloslav Valenta
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Linka č. 39 bude od 3. července změněna
 
Zásadní obměnou projde linka č. 39. Z důvodu zrušení autobusové točny na Dole 
Paskov dojde ke zrušení zajíždění většiny spojů linky č. 39 na zastávku Důl Pas-
kov. Nově budou vybrané spoje prodlouženy ze zastávky Hrabová statek do zas-
távky Mitrovice. V Paskově budou tyto spoje zastavovat na zastávkách Důl Paskov a 
Paskov, břehy. Prodlouženo bude 10 párů spojů v pracovních dnech a 3 páry spojů 
o víkendu. Ke změně jízdního řádu dojde 3. července. Jízdní řád je k dispozici na 
http://portal.idos.cz/Data/pdf/L915039_110703_104875.pdf 
V souvislosti s touto změnou se podařilo zajistit zastavování některých autobusů na zastávce 
Paskov, podchod. Cestující mohou tuto novou zastávku využívat již od 12. června.

Ing. Jan Širc, dopravní inženýr

Místní knihovna Paskov informuje

V rámci projektu “Už jsem čtenář - Knížka pro prvňáčka”, který organizuje Národní pedagogická knihovna J. A. 
Komenského po celé republice, děti z prvních tříd navštěvují knihovnu a seznamují se s prostředím knihovny. 
Paskovští prvňáci měli „První cestu do knihovny“ v březnu. 
Další návštěva proběhla ve středu 6.dubna – to děti přišly na tvůrčí dílnu s paní Kurečkovou z nakladatelství Ana-
gram. Toto nakladatelství sídlí v Ostravě, vydává knížky tzv. TOPPky, kreativní knihy, přinášející názorné, barevnými 
ilustracemi a předlohami v původní velikosti doprovázené návody k tvorbě nejrůznějších výrobků z mnoha materiálů. 
Prvňáčci vyráběli klobouky a motýly z papírových talířů.
Mezi další akce patřila beseda se spisovatelem Janem Sobotkou, autorem knih o čertu Pepiášovi, která proběhla v 
pátek 15. dubna.

Tento projekt byl završen 14. června, kdy proběhlo „Pasování žáčků na Rytíře řádu čtenářské“. Přišel dokonce i 
pravý rytíř, který prvňáčky pasoval a předal jim knihu spisovatelky Daniely Krolupperové „Zmizelá škola“, kterou 
ilustrovala Eva Sýkorová-Pekárková.   

Místní knihovna Paskov se také zapojila do soutěže „Knihy plné dobrodružství“ o nejhezčí kreativní knihu. Na noci 
s Andersenem začali její účastníci tvořit knihu o historii Paskova a Paskovského zámku. Na finále soutěže jedou 
autoři knihy „Historie Paskova“ do Hradce nad Moravicí. Sraz přihlášených tvůrců knihy je v sobotu 25.června 2011 
v 7.00 před knihovnou.                                                                                           
                                                                                                                                                                                            Kristýna Šircová (Lokajová)
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Společenská kronika 
 Blahopřejeme jubilantům v měsících: 

 květen a červen 2011.
 

Vážení jubilanti, 
přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 

štěstí a životní pohody.
 
 
 

 
květen:

Zielinová Anděla          98 let 
Houdková Božena        91 let 
Starostková Anna         90 let
Kožušník Jaroslav        88 let
Netušilová Emilie         88 let
Kuchařová Anna           87 let
Kožušníková Ludmila   83 let
Güntherová Vlasta        82 let
Palkovská Božena        82 let

červen:
Bártková Anna               90 let
Bittalová Anděla             88 let
Haladejová Jindřiška      87 let
Pustková Aloisie             86 let
Chudá Drahomíra           84 let
Petrášová Jana              83 let
Vozňáková Magdalena   82 let
Mutinová Ludmila           82 let
Šindler František            81 let
Škovron Albín                 81 let
Javorová Vítězslava       81 let
Bujnochová Anna           81 let
Muroňová Marta             80 let
Klajmon Bedřich             80 let
Grygarová Ludmila         80 let
Macháč Vladimír            80 let

Vítáme nové občánky obce Paskova: 

Barboru Kouckou
Kateřinu Kokešovou

Matyáše Malinovského

Vážení rodiče,
k narození  Vašeho děťátka  Vám upřímně blahopřejeme. Přejeme mu 

život v míru a ve šťastné rodině.
 

Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 

        V březnu, dubnu a květnu 2011 zemřeli:
              Sovová Anežka, Gorka Tomáš, Gazárek 

Vítězslav a Ilja Mikolajek.

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje 
bude 5.8.2011, pro články i reklamní 

inzerci. Děkujeme za pochopení.

Redakční rada

Noc Kostelů 2011 v Paskově 

Dne 27. 5. 2011 se konala Noc Kostelů. V kost-
ele sv. Vavřince vystoupilo 40 účinkujících. Zazpívali 
žáci ZUŠ pod vedením paní učitelky Jaššové. Na 
dechové nástroje i varhany zahráli žáci paní učitelky 
Zlatice Havránkové, Zlatuše Havránkové a pana 
učitele Štorka. Vystoupení byla zdařilá a moc jim za to 
děkujeme. Poslechnout jsme si mohli také chrámový 
sbor z Paskova, ale i z Krmelína. Mezi vystoupeními 
probíhaly komentované prohlídky o historii našeho 
kostela. Všichni si mohli prohlédnout historické ornáty, 
misály a kancionály ze 17. století. Rovněž se mohli 
dovědět o historii kaplí v Oprechticích, Mitrovicích a 
Žabni. Návštěvníci shlédli prezentace aktivit farnos-
ti (o chrámovém sboru, opravách kostela, Misijním 
klubku a farních táborech). Pěkný zážitek měli také ti, 
kteří vystoupili na kůr a prohlédli si osvětlený kostel z 
výšky. Děti i dospělí si vyplnili kvíz o historii kostela. 
Pro každého bylo připraveno chutné občerstvení. Akci 
navštívilo asi 300 návštěvníků.  
Pokud se vám nepodařilo navštívit tuto akci letos, ne-
zoufejte. Příští Noc Kostelů bude 25. 5. 2012. Více na 
www.nockostelu.cz nebo www.youtube.com//farnost-
paskov. Všem, kteří přispěli k úspěšnému průběhu této 
akce znovu děkujeme.               
							     
		                               PharmDr. Radmila Šugarová
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Kalendář akcí  

Červen
18. a 19. 6.  - Oprechtický hasičský víkend
23. 6.           - od 17h 5. zasedání Zastupitelstva města; sál nad Zámeckou krčmou
25. 6. 	        - Finále soutěže o nejkrásnější interaktivní knihu (Hradec nad Moravicí)
29. 6.           - Výkup starého papíru a železného šrotu
29. a 30. 6.  - Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu

Červenec
1. 7. - 15. 7.   - Tábor na Moravici; 1. turnus - Perly
15. 7. - 29. 7. - Tábor na Moravici; 2. turnus - Drsňáci
29. 7. - 12. 8. - Tábor na Moravici; 3. turnus - Severní Mouchy

Srpen
6. 8.          - Předpouťová zábava
7. 8.          - Paskovská pouť
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PROGRAM - KINO PANORAMA (ČERVENEC - SRPEN) 2011) 
Úterý 12. července v 17 hodin
USA 

THOR  
Thor je podle severské mytologie bůh deště, nebe a plodnosti země. 
Je strážcem a vykonavatelem spravedlnosti. Komiksový hrdina Thor 
se svým pověstným kladivem se představí jako bůh i rebel v příběhu 
o hledání zodpovědnosti a hrdinství opravdového krále. Kombinace 
sci-fi, fantasy, akční drama. Hrají: Ch. Hemsworth, N. Portmanová, A. 
Hopkins a další. 
Mládeži přístupno. Český dabing. Délka 115 minut.  
                  
Středa 13. července v 17 hodin
USA 

PIRÁTI Z KARIBIKU: NA VLNÁCH PODIVNA
Další díl pirátské série dobrodružného filmu. V hlavních rolích: Johnny 
Depp, Penélope Cruz,           Ian McShane. Mládeži přístupno. Český 
dabing. Délka 130 minut

Středa 13. července v 19 hodin 
USA

ČERNÁ LABUŤ
Co všechno byste obětovali pro sen? Hlavní hrdinkou filmu je baletka 
Nina, která díky až fanatické snaze po dokonalosti dosáhne konečně 
vrcholu kariéry. Žije osamoceně, vlastně v umělém světě. Má tančit 
dvojroli v Čajkovského baletu Labutí jezero. Tomu podřídí celý svůj 
život. Zároveň však stále více propadá paranoickým představám. V 
hlavní roli: Natalie Portmanová (cena Oscar 2011              za nejlepší 
herečku). Psychologický thriller. 
Mládeži nepřístupno. Titulky. Délka 110 minut 

Středa 20. července v 17 hodin  
ČR

V PEŘINĚ
Na malebném náměstí stojí proti sobě dva domy. V jednom se 
nachází čistírna peří, v druhém žije paní Hilda – vykladačka snů. Mezi 
nimi vládne nepřátelství na život a na smrt. Magický svět dobrých    i 
zlých snů, který se ukrývá přímo v našich peřinách, ožije v hudební 
rodinné komedii režiséra F. A. Brabce. Hrají: L. Bílá, K. Roden, A. 
Pokorná, M. Převrátil, B. Polívka, E. Balzerová a další. V pohádkovém 
příběhu zazní i melodie zesnulého skladatele Karla Svobody, které pro 
tento film exkluzivně složil a 2 skladby skupiny Kabát.
Mládeži přístupno. Délka 100  minut.                                                 

Středa 24. srpna v 17 hodin
USA 

KUNG FU PANDA 2  
Chlupatý pandí chlapík Po a jeho pět pomocníků budou tentokrát bo-
joval s dalším padouchem, který se skrývá v kůži bílého páva. Nepřítel 
chce ovládnout celou Čínu a zničit bojové umění kung fu, které se Po 
nedávno naučil. Animovaná  rodinná komedie.  
Mládeži přístupno. Český dabing. Délka 90 minut.                                          

Středa 24. srpna v 19 hodin
USA 

VODA PRO SLONY  
Výpravná romance z cirkusového prostředí třicátých let minulého 
století o zakázané lásce na místě plném dobrodružství, zázraků a 
nebezpečí - vznikla podle bestselleru S. Gruenové.
Mládeži přístupno. Titulky. Délka 120 minut.                                                

Úterý 30. srpna v 17 hodin  
USA

HOP
Velikonoční zajíc žije na Velikonočním ostrově, velí armádě zajíců a 
kuřat, kteří neustále vyrábějí čokoládové sladkosti a vajíčka, aby se 
dostalo na všechny děti. Rodinná komedie. Kombinace hraného a 
animovaného filmu. Mládeži přístupno. Český dabing. Délka 95 minut.                                                              

Úterý 30. srpna v 19 hodin  
ČR

LIDICE
Příběh Lidic je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní shodou 
náhod připletli do cesty dějinám. Scénář Z. Mahlera nabízí pohled 
na tragický osud Lidic za 2. světové války z neobvyklé perspektivy. 
Přibližuje osudy obyvatel Lidic skrz mezilidské vztahy a to zejména 
lásku, která stojí na začátku celého příběhu. Výpravný velkofilm – 
drama – je natočen podle skutečné události. Režie: Petr Nikolaev. 
Hrají: K. Roden, Z. Fialová, R. Luknár, M. Adamczyk, Z. Bydžovská, 
O. Novák, V. Kubařová, S. Remundová, J. Budař a další. Mládeži 
přístupno. Délka 130  minut.                                                                                         

Středa 31. srpna v 17 hodin
ČR 

WESTERNSTORY  
Střelená komedie nabitá létem navazující na tradici Limonádového 
Joea. Hrají: M. Kubec, B. Klepl,   V. Kubařová, P. Vondráček, P. 
Zedníček, M. Ruml, P. Landovský a další. 
Mládeži přístupno. Délka 95 minut.

Středa 31. srpna v 19 hodin
USA 

KAZATEL  
Post apokalyptický sci-fi thriller, zasazený do alternativního světa – 
světa zpustošeného staletími válek mezi lidmi a upíry. Příběh se točí 
kolem legendárního Kazatele – bojovníka z poslední Války upírů. 
Mládeži přístupno. Titulky. Délka 90 minut.
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DÁRKOVÁ SÍŃ A KVĚTINY
svíčky,mýdla,keramika,obrazy,přánička,

kožené zboží(tašky,peněženky..aj.)
KVĚTINY

Svatební vazby(kytice,korsáž,doplńky,dekorace-aut,svat.stolu apod.)
Smuteční vazby((věnce,vázané a vypichované kytice,dekorace rakve,urny apod.)

Recesní vazby(klobáskové,zeleninové,bankovek,cigaret,sladkostí apod.)
Suchá vazba,Gratulační kytice,netradiční úvazy dle nejmodernějších technik a stylu.

PRACOVNÍ DOBA- PO -PÁ 9-12 13-16.30 HOD. SO 8.30-11.30 HOD.
NÁDRAŽNÍ 594, PASKOV (mezi bývalým domem služeb a nákupním střediskem COOP)

ROZVOZ A OBJEDNÁVKY TELEFÓN 776 288 167 

Zámecký areál a park jiným pohledem 
 
V průběhu mého šestnáctiletého působení ve funkci starosty se kolem zámeckého areálu a parku událo mnohé. 
Proto jsem se rozhodl zareagovat a poopravit některé informace, zveřejněné v dubnovém vydání v článku „Zámecký 
areál a nové skutečnosti“, protože jsou ne zcela pravdivé, místy značně zavádějící. Začnu u elektrárenského 
náhonu, který se dříve lidově nazýval Říčka. V letech 1995 a 1996, po několika klidných letech, zahrozily povodně. 
Z důvodu zanedbané údržby stavidla, které se nedalo uzavřít, došlo k rozlivu Říčky do obytné zástavby části obce. 
Že stavidlo není ani v majetku obce, ani neleží v katastrálním území Paskova, nemusím zdůrazňovat. Skutečností 
bylo, že vyžadovalo nutnou opravu, aby plnilo svou funkci, včetně protipovodňové ochrany.

Při jednání s majitelem, zastoupeným tehdejším vedením RTO Fakultní nemocnice v Paskově, jsme se dozvěděli, 
že na opravy stavidla FN peníze nemá, ani mít nebude, ale opravě financované obcí bránit nebude. Zastupitelstvo 
tehdy rozhodlo o opravě stavidla na náklady obce a současně vyčlenilo z rozpočtu potřebné finance. Díky několika 
paskovským podnikatelům, kteří provedli část prací ve vlastní režii, nebyla oprava pro náš rozpočet zatěžující. 
Pamětníci si jistě vzpomenou, jak se tento krok vyplatil při povodni v roce 1997. A také jak vypadalo v  té době 
koryto Říčky - místy smetiště, celkově fekální stoka. Na počátku devadesátých let se dokonce objevily úvahy o 
zatrubnění koryta Říčky. Poté, co většina nemovitostí, především v oblasti Folvarku, byla napojena na splaškovou 
kanalizaci, rozhodlo zastupitelstvo o vyčištění koryta, opět samozřejmě na náklady obce, protože FN nemá…atd.  
A já jsem samozřejmě hlasoval také pro, aby tento důležitý krajinotvorný prvek v obci zůstal zachován a nepáchl 
lidem pod okny. Možná, že se financování oprav a údržby cizího majetku ( cizího? – stále slouží nám všem) může 
zdát z pohledu řádného hospodáře jako nesprávné, bylo to však rozhodnutí zastupitelstva, tedy nejvyššího orgánu 
obce. Nikdo však zajisté nebude bránit řádným hospodářům, aby zpětně vymáhali náklady po majiteli. Z mého 
pohledu však bude důležitější, aby koryto znovu nezasypávali a neznečišťovali.

Další problém - park zámeckého areálu. Obec ze svého rozpočtu mnoho let přispívala na jeho údržbu, pokud byl 
veřejnosti přístupný. Byla to právě paní Jassová, se kterou jsem nejednou jednal o jeho opětovném zpřístupnění. 
Marně. Správcová je pouhou vykonavatelkou příkazů. Proto jsem o parku, ale také o dalším účelném využití celého 
areálu, včetně budov, začal již před  lety jednat s vedením FN v Ostravě. A protože vedení FN nemělo zcela jasno, 
ani rozhodovací pravomoc, jednal jsem následně s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a s Min-
isterstvem zdravotnictví ČR. A není to tak dávno, co jsem i v Paskovském zpravodaji popisoval výsledky jednání  a 
daný stav. Mimochodem  poslední odpověď na můj dopis na MZ ČR je z ministerstva adresovaná na mé jméno, je 
datována 29. 10. 2010 a na úřadě v Paskově vedena pod č.j. 277/2010. Ale s tímto materiálem se ,autor článku na 
nějž reaguji, zjevně neseznámil, jinak by věděl, že jednání o využití budov zámku a převodu parku jsme započali již 
před lety. Ale nikoli se správcovou, ale s lidmi a orgány kompetentními. Ani úřady nerozhodují ve své blahovůli, jak 
napsal místostarosta Klimunda, ale musí dbát závazných pokynů ministerstva financí, k těmto účelům vydaných.
 
K  parku mám osobní vztah, protože jsem v zámeckém areálu 15 let bydlel a v parku vyrůstal. O to více mě bolí 
srdce, když  se  občas parkem projdu a vidím, v jakém stavu jsou některá jeho zákoutí.  O stavu budov, případně 
soch a jiných objektů, vedených v seznamu kulturních památek, nemluvě.  Dalším otazníkem je, zda by v zadní 
části parku mohlo vyrůst satelitní městečko. Obec, dnes již město, má platný územní plán, který v současné podobě 
ve zmíněné lokalitě zástavbu vylučuje. Skutečností však je, že se v brzké době začne zpracovávat nový územní 
plán. Zde se vkrádá podezření, zda si někdo nechce tuto lukrativní lokalitu urvat pro své zájmy. Upozorňuji, že je to 
opět, a především zastupitelstvo, které schvaluje ÚP a tím ve svém důsledku i budoucí podobu města včetně lokalit, 
kde je výstavba povolena a kde ne. Navíc celý park je zařazen do programu NATURA 2000, vyhlášeným Evropskou 
unií. Podmínky programu naprosto vylučují obytnou a jakoukoli podobnou výstavbu.
Po celých 16 let ve funkci starosty jsem se spolu se zastupitelstvem snažil vždy pracovat a rozhodovat tak, aby to 
bylo ku prospěchu obce a jejích obyvatel. Ne vším se člověk zavděčí, ale v případě paskovského zámku a parku 
bych městu  a  jeho občanům přál, aby dlouholetá snaha po účelném a všeobecně prospěšném využití byla koru-
nována úspěchem.
												                      Petr Pauk
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Foto: č.1 - Klíč od městské brány v rukou sta-
rosty Paskova, č.2 - Na dětském dni zazpíval 
Standa Hložek, č.3 Večer zahrála kapela Ba-
goy, č.4 - Malé mažoretky DDM Vratimov - 
Paskov č.5 - Česká beseda v podání KD Opre-
chtice, č.6 - Mažoretky paskovské Jiřinky

Obrazem - Dětský den a oslavy města Paskov

autorům fotek děkujeme: Ája, Véna, Ivo


